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Megkezdik a Dél-pesti Kórház épitését
Az ^rszággyűlés építésügyi és közle 

kecíé&i bizottságának tagjai pénteken épí­
tőiparunk egyik legeredményesebben te­
vékenykedő vállalatához, a Középület- 
építő Vállalathoz látogattak el, és megis­
merkedtek annak tevékenységével.

Balázs György, a vállalat igazgatója 
elmondotta, hogy az elmúlt 30 év alatt 
Budapesten 350, a főváros környékén 50, 
vidéken pedig 40 nagy jelentőségű ob­
jektumot épített fel a vállalat. Tavaly a 
saját építési-szerelési termelési érték 6, 
a teljes termelés pedig 7 százalékkal nőtt 
1973-hoz képest. Mindezt a csökkenő 
munkáslétszám mellett 10,1 százalékos 
termelékenységnöveléssel, tehát az élő­
munka-ráfordítás lényeges csökkenésével, 
a termelőeszközök és berendezések/ haté­
konyabb kihasználásával érték el. Balázs 
György az idei feladatokról a következő­
ket mondotta:

— Az 1975, évi terv előirányzatai ha­
zánk felszabadulásának tiszteletére indí­
tott szocialista munka verseny szellemé-, 
ben egyrészt konkrét vállalásaink telje­
sítését, másrészt a TV. ötéves tervünk 
maradéktalan megvalósítását célozzák. 
Tervbe vettük, hogy a Budán épülő Ská­
la szövetkezeti nagyáruházát és a Belvá­
rosi Távbeszélő Központot az év végéig 
átadjuk rendeltetésének. Még ebben az 
évben felépítjük a Kandó Kálmán Kollé­
giumot, a Molnár utcai tanuszodát, a cse­
peli munkásszállót és az óbudai if júsági 
házat. Egyik legfontosabb munkaterüle­
tünk az István Kórház területén van, 
ahol mi építjük az Országos Kardiológiai 
Intézet központi székházát, és ezt is át­
adjuk az év végére. Befejezzük az Ecse- 
i'i úton levő külkereskedelmi iskola bőví­
tését is. ,

Balázs György a képviselőknek tudo­
mására hozta azt is. hogy az idén meg­
kezdik a Dél-pesti Kórház épitését. Han­
goztatta. a vállalat mindent elkövet an­
nak érdekében, hogy a főváros új és kor­
szerű kórházának építése tervszerűen és 
lehetőleg hibamentesen készüljön el. 
Megemlítette azt is. hogy az idén meg­
kezdik több egészségügyi létesítmény épí­
tését-. így sor kerül a VIIL,„a XIIL és a.

XXI. kerületben egy-egy szakrendelő 
megépítésére. Az év derekán megkezdi a 
vállalat a XIII. kerületi MSZMP -székház 
építését is, melynek tervei elkészültek.

Örömmel újságolta, hogy a Bábszínház 
felújítása is a végéhez közeledik, a mun­
kálatokat rövidesen befejezik és átadják 
a színházat.

A Középületépítő Vállalat kivitelezé­
sében folyik a Vigadó és a Margitszigeti 
Gyógyszálló építése is. A Vigadóról any- 
nyit mondott az igazgató, hogy a mun­
ka ott is tervszerűen halad, és átadására 
minden bizonnyal 1977 végén sor kerül, 
A Margitszigeti Gyógyszálló építése 
üfcemszerűen folyik.

A Középületépítő Vállalat egyik leg­
fontosabb feladata a Budavári Palota fel­
újítása, építése. Ez a nagy munka már 
évek óta tart, és köztudott, hogy kedden 
kerül átadásra a Magyar Munkásmozgal­
mi Múzeum és a Nemzeti Galéria új ott­
hona. A két múzeum kiállítótermeiben 
majdnem 30 ezer négyzetméternyi már­
ványburkolatot építettek be, több minit 
50 ezer négyzetméter különleges vako­
latot. Nagy mennyiségű bronz és rézle­
mez, valamint mahagóni faburkolat ke­
rült itt beépítésire. A Budavári Palota 
építése tovább folyik, jelenleg az F épü­
letben az Országos Széchényi Könyvtár 
építésénél tevékenykednek. Folyik a Vár­
színház, valamint a Magyar Tudományos 
Akadémia Irodalom- és Nyelvtudományi 
Intézetének az építése is.

Ugyancsak a vállalat építi a Várban a 
Hilton-szállót is. Erről a következőket 
tudtuk meg: a szálloda 323 önálló, fürdő­
szobával ellátott lakóegységből áll. A déli 
szárny pinceszintjén a gazdasági helyisé­
gek, raktárak, előkészítők, műhelyek he­
lyezkednek el. A második szinten 40 gép­
kocsi részére garázs készül. A főbejárati 
földszinten a szokásos szállodai fogadó­
helyiségeken kívül 170 személyes étterem, 
bár, 70 személyes eszpresszó és 500 sze­
mélyes ruhatár nyert elhelyezést. A VI. 
emeleten egy kisebb éttermet, külön éj­
szakai bárt alakítanak ki. Az északi 
szárny pinceszintje műemléki bemutatő- 
Uér lesz. Fabídy. József


